
ЗВІТ МІСЬКОГО голови
про діяльність виконавчих органів влади у 2009 році

(Початок у №№ 11— 18, 24, 26)

Протягом 2009 року у І (шкільному) етапі 
всеукраїнських учнівських олімпіад з базових 
дисциплін у 2008— 2009 навчальному році 
взяли участь 2388 учнів 6— 11 класів ЗНЗ 
міста, що становить 116% від загальної 
кількості учнів цих паралелей. У II (міському) 
етапі взяли участь 749 переможців та при
зерів І етапу олімпіад. На III (обласному) етапі 
олімпіад 56 учасників команди від міста 30 
раз вибороли перемогу (І місць —  4, II місць 
—  9, III місць —  17), якісний показник виступу 
команди становить 54 %, із ТВ предметів пе
ремог не здобули з двох: німецька мова та 
трудове навчання. Учні Славутицького ліцею 
увійшли до складу команди Київської області 
на IV етапі всеукраїнських учнівських 
олімпіад: Репех Сергій (43 група), який вибо
ров III місце на Україні (олімпіади з біології) та 
здобув перемогу як для міста, так і для об
ласті в турнірі юних біологів; Булочніков 
Андрій (32 група) —  учасник олімпіади з хімії; 
Терещенко Анастасія (41 група) —  учасниця 
олімпіади з української мови і літератури; 
Ісірова Катерина (34 група) —  учасниця 
олімпіади з правознавства; Токарев Микита 
(13 група) —  учасник олімпіади з математики.

Славутицьке територіальне відділення 
МАН України у конкурсі-захисті науково- 
дослідницьких робіт на II (обласному) етапі 
було представлено 4 учасниками, перемогу 
здобули 2 ліцеїстки, а саме: І місце —  Линке- 
вич Аліна (44 група) з економіки (керівник 
Проценко І.В.), Ill місце —  Хабанова Жанна 
(42 група) з фізики (керівник Тараброва 
С.М.). Линкевич Аліна стала учасницею III (за
ключного) етапу конкурсу-захисту наукових 
робіт. Дані результати підтверджують серй
озну роботу з обдарованими дітьми педа
гогічних колективів навчальних закладів 
міста. У 2009 навчальному році педагоги 
міста брали активну участь у фахових конкур
сах різного рівня.

У Всеукраїнському конкурсі педагогічної 
майстерності "Учитель року —  2009" О.Г.Ру- 
дик, вчитель інформатики ліцею, в номінації 
"Інформатика" став лауреатом III (обласного) 
етапу конкурсу; В.Г.Зінченко, вчитель 
англійської мови ЗОШ № 4, в номінації "Іно
земна мова" стала учасницею III (обласного) 
етапу конкурсу.

ВІД Д ІЛ  V СП РАВАХ  С ІМ 'Ї  ТА МОЛОДІ
22 грудня 2008 року на спільній сесії 

міської ради та міської громадської ор
ганізації "Молодіжна рада "Майбутнє Славу
тича" було проголошено 2009 рік Роком мо

лоді.
За звітний період міська молодіжна 

політика спрямовувалася на виконання за
гальноміської концепції "Славутич —  місто, 
сприятливе для підростаючого покоління та 
дружнє до дитини", запровадження соціаль
них, економічних та демократичних стан
дартів життєдіяльності кожної молодої люди
ни. Також міською владою були визначені 
пріоритетні напрямки молодіжної політи
ки:

- створення умов для розвитку 
всебічно обдарованої, гармонійно розви
нутої особистості;

- забезпечення рівних умов та можли
востей для здобуття якісної освіти, вико
ристання інформаційного простору;

- розвиток самоврядних молодіжних 
структур;

- протидія розвитку асоціальної по
ведінки в молодіжному середовищі;

- пропаганда здорового способу жит
тя;

- підтримка розвитку інституту сімї, 
формування світогляду відповідального 
батьківства.

На виконання поставлених завдань у місті 
реалізується 9 програм на забезпечення 
соціального та правового захисту дітей, мо
лоді, жінок, сім'ї.

З метою активізації діяльності молодіжних 
організацій, об'єднань в лютому 2009 року 
започатковано конкурс молодіжних ініціатив.

У рамках XVI Міжнародного фестивалю 
дитячої творчості, телебачення та преси "Зо
лота осінь Славутича" відбулася презентація 
діяльності та випущено буклет міської гро
мадської організації "Молодіжна рада "Май
бутнє Славутича".

Активно допомагали молодіжні об'єднан
ня в організації загальноміських заходів. 
Слід відмітити проведення на високому рівні 
VI молодіжного економічного форуму "Мо- 
лодь+Бізнес = економічний добробут міста", 
фестивалю "Таланти твої, Славутиче!", кон
курсів бізнес-планів, "Повір у себе", бла
годійних акцій "Діти —  дітям", IV Міжнародно
го молодіжного екологічного форуму, Дня за
хисту дітей, Дня перемоги, Дня призовника, 
Дня молоді, круглого столу на тему "Україна 
та Європейський Союз", молодіжних толок, 
семінару "Роль молодіжних організацій АЕС у 
створенні здорового громадського середо
вища у містах-супутниках АЕС", спільної сесії 
міської та молодіжної ради. За рік проведено 
44 заходи.

З нагоди Дня міста нагороджено обдаро
вану молодь медалями "За особисті досяг

нення", відзнаками "За чисельні досягнення" 
та подяками міського голови. 24 молодих лю
дей отримали нагороди у номінації "За на
укові досягнення", 31 —  у номінації "За творчі 
досягнення", 35 —  у номінації "За спортивні 
досягнення". 24 учні стали стипендіатами 
міського голови. Вперше за багаторазові пе
ремоги на учнівських олімпіадах Булочніков 
Андрій, Добродій Роман, Проценко Влади
слава, Дуда Ксенія нагороджені годинниками 
та почесними стрічками "Гордість та надія 
Славутича". Репех Сергій отримав грошову 
премію голови Київської обласної державної 
адміністрації у номінації "За особистий вне
сок у розвиток науки". Рабчевського Сергія 
нагороджено Почесною грамотою Київської 
ОДА, Мажугу Катерину Подякою Київської 
обласної ради.

Активно працюють в місті молодіжні гро
мадські організації та об'єднання: "М о
лодіжна рада "Майбутнє Славутича", сту
дентський парламент, Ради молоді ДСП 
"Чорнобильська АЕС, ВП "АРС", "Молодь 
Чорнобиля", "Голос молоді", "Батьківщина 
Молода", велоклуб "Райдер-Х". До Дня міста 
відкрито скейт-парк.

Відбувся період становлення самовряд
них шкільних організацій: ЗОШ № 1 —  "Рес
публіка учнівського управління школою", 
ЗОШ № 2 — "Сузір'я", ЗОШ № 3 —  "Шановна 
громада", ЗОШ № 4 —  "Шкільний світ", ліцей 
—  "Гарт".

Шкільні самоврядні організації мають 
власні шкільні газети. На сайті Славутицької 
міської громади створено молодіжний фо
рум.

Прийнято нові міські програми: "Захисник 
Вітчизни", "Оздоровлення та відпочинок 
дітей м. Славутича".

У 2009 році 1491 (2008 рік —  1921) дитина 
змогла отримати оздоровчі послуги на безко
штовній основі, що становить 51 % від загаль
ної кількості дітей шкільного віку.

Реалізовуючи Програму підтримки сім'ї, в 
жовтні —  листопаді надано 76-ти сім'ям 
цільову матеріальну допомогу. Створено та 
надано відповідним міським структурам базу 
даних багатодітних сімей —  79 (2008 рік —  
74) для нарахування пільг. Продовжується 
робота щодо попередження насильства в 
сім'ях та впровадження тендерної рівності.

Підсумки роботи відділу у справах сім'ї та 
молоді в 2009 році свідчать, що в місті вико
нуються соціальні стандарти щодо забезпе
чення соціального та правового захисту 
дітей, молоді, жінок, сім'ї.

Далі буде


